



RAPORT DE ACTIVITATE
PE ANUL 2021,
CONSILIER JUDEȚEAN GIURGIU,
PROFESOR IULIAN NEGOIȚĂ

Consiliul Județean Giurgiu a fost declarat legal constituit, potrivit Ordinului Prefectului Județului Giurgiu nr.432 din 19.10.2020, privind constatarea îndeplinirii condițiilor legale de constituire a Consiliului Județean Giurgiu, la data de 22.10.2020, dată la care am intrat în dreptul deplinei exercitări a prezentului mandat de consilier județean 2020 – 2024, ocazie cu care am depus și jurământul în noua funcție de ales local.

Potrivit Hotărârii Consiliului Județean Giurgiu nr.109/29.10.2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Giurgiu, fac parte din Comisia pentru Cultură, Culte, Educație, Tineret și Sport conform hot.110/29.10.2020. Ca membru al acestei comisii, am participat la ședințele comisiei, iar alături de presedintele si membrii comisiei am analizat și dezbătut proiectele de hotărâri comunicate de Consiliul Județean Giurgiu, în vederea emiterii avizului de adoptare. De asemenea, în comisie am analizat un numar de 21 proiecte de hotarari și alte materiale aflate pe ordinea de zi a ședinței, respectiv procese-verbale, informări, rapoarte.

Am participat la toate ședințele Consiliului Județean de la numire și până în prezent (sedinte ordinare 10 si sedinte extraordinare 20)și am studiat atent proiectele de hotărâre propuse; acolo unde am considerat necesar am propus, după un acord în cadrul comisiei, și amendamente necesare eficientizării unor proiecte specifice. În dezbaterile din plenul ședințelor am analizat puncte de vedere variate, iar deciziile pe care le-am luat, le-am apreciat mereu ca fiind legale, profesionale, oportune și obiective.

În activitatea mea din cadrul ședințelor comisiei de specialitate și în cadrul ședințelor Consiliului Județean Giurgiu, am respectat regimul conflictului de interese, conform prevederilor legale.

Audiențele acordate cetățenilor au fost influențate direct de situația pandemică, ceea ce a dus mai mult la o comunicare online cu aceștia. Am avut o colaborare eficientă cu școlile din județ, ținând o evidență clară a nevoilor cu care

acestea se confruntă. Accentul a fost pus pe proiecte destinate copiilor aflați în situații defavorabile (părinți plecați în străinătate, familii dezmembrate, etc) și nevoii acute de reducere a abandonului școlar. Alături de cei din comisia de specialitate am susținut înscrierea școlilor eligibile în programe speciale precum PNRAS sau proiecte cu finanțare europeană. Vom urmări implementarea proiectelor și vom sprijini echipele constituite în desfășurarea activităților propuse.

Pe parcursul mandatului meu de consilier județean am respectat și am aplicat normele juridice și principiile de drept, în vederea luării celor mai bune decizii pentru a contribui, alături de colegii mei, la o administrație publică de calitate.

Consilier Județean

Prof. Iulian Negoită

Data: 01.03.2022

Semnătura